

尚朝阳检查督导中心城区重点项目建设时强调

# 紧盯节点 强化督导 加快推进

信阳消息(记者 李海)6月18日上午,市长尚朝阳到部分中心城区重点项目和环境污染防治重点工程建设现场,突击检查项目推进情况,研究解决存在的困难和问题,部署下一步推进措施。

尚朝阳先后来到新七大道西延长段项目、市垃圾无害化处理场扩建工程、吴家上湾河黑臭水体治理工程、市第三污水处理厂项目、市静脉产业园项目规划建设现场,实地查看项目推进情况。

检查中,尚朝阳指出,中心城区重点项目特别是环境污染

防治项目是民生工程、民心工程,关乎城市形象和发展潜力,关乎群众切身利益,社会各界广泛关注,各相关部门和建设单位要强化节点意识,落实挂图作战、倒排工期的要求,组织好施工力量,开展多施工队伍、多标段、多工作面交叉作业,在保证质量和安全的前提下,全力加快建设步伐,确保项目按时间节点推进。要强化责任担当。相关部门和建设单位要切实高度负责,各司其职,密切配合,加大对工程施工的协调服务力度,做到每一项工作、每一个环节都有人负责,遇到困难和问题要第

一时间会商解决,解决不了的要及时向市委、市政府报告,同时发挥好重点项目周例会制度作用,加强问题的研判、分析,确保第一时间解决项目推进中存在的问题。要强化督导问责。市委、市政府督查室要开展联合督查,依照责任清单和工期表督促工程进度,坚持日查日报,对履约不到位、不能按合同约定工作进度的建设单位,按照合同依法追责;对在工作中玩忽职守、拖延工期、推诿扯皮,造成工作延误的相关部门负责人,依法依规进行问责,务必确保项目按时保质完成建设任务。

## 弘扬塞罕坝精神 践行绿色发展理念

市林茶局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

信阳消息(记者 崔阳 特约记者 杨博)为进一步激发干部职工奋力拼搏、干事创业的热情,提升干部作风,近日,市林业和茶产业局组织干部职工30余人,赴河北塞罕坝机械林场开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。

据了解,塞罕坝机械林场的建设者,通过三代人56年坚持不懈的艰苦奋斗,在极端困难的条件下,在140万亩的总经营面积上,成功营造了112万亩人工林,创造了一个变荒原为林海、让沙漠成绿洲的绿色奇迹,森林覆盖率由建场初期的11.4%提高到80%,林木总蓄积量达到1012万立方米,为京津冀和华北地区筑起了一道坚实的绿色屏障。

主题教育活动期间,学员们参观了塞罕坝机械林场展览馆,观看林场发展专题片;深入林区实地考察林场造林成果、人工林经营作业现场,集体学习了习近平总书记《共谋绿色生活,共建美丽家园》重要讲话,近距离感受了中国生态文明建设的生动实践和最新成果。

学员纷纷表示,塞罕坝精神感人至深,令人备受鼓舞,回到工作岗位,要坚定不移地贯彻落实习近平总书记对塞罕坝机械林场建设者感人事迹的重要指示,将“牢记使命、艰苦创业、绿色发展”的塞罕坝精神带到各自工作岗位,将习近平总书记号召的绿色发展理念带到实践中、传导至生活工作的每个角落,加速信阳林业生态建设,为森林信阳、美丽信阳添砖加瓦。



近年来,我市青少年篮球教育事业蓬勃发展,越来越多的少年儿童开始了篮球训练,他们用这种方式打好基础,锻炼自己的体魄,磨练吃苦精神和团队意识。图为市篮协旗下的乐动篮球俱乐部的少年们正在进行篮球训练。

本报记者  
杨长喜 摄

## 为创业者搭建梦想平台

信阳电子商务产业园获评第五批河南省电子商务示范基地

信阳消息(记者 丁桂玲)昨日,羊山新区传来喜讯:信阳电子商务产业园获评第五批河南省电子商务示范基地。信阳电子商务产业园已成为羊山新区一张闪亮的“名片”。

走进信阳电子商务产业园区,只见这里高楼林立,“互联网”气息扑面而来。一间间宽敞明亮的办公间,一群群朝气蓬勃的年轻人有条不紊地忙碌着。众创空间、企业产品展示厅、小型会议室、多媒体培训教室、商务洽谈中心、咖啡吧、职工餐厅等配套设施一应俱全。

“入驻园区以来,我们的员工从最初的20人扩充到现在的100多人。今年我们还加大了研发力度,投入了20人的研发团队,孵化自己的产品。”位于信阳电子商务产业园四楼的飞猪旅行总经理郁君龙告诉记者。

入驻企业的良好发展也为园区的优质招商打下了基础。记者走进位于二楼的郑州聚仁装

饰有限公司,看到这里的智能面板、装配式智能收纳空间等展厅非常“高大上”。“我们公司今年从北京回到信阳,就是看中这里良好的发展环境。我们将致力于打造信阳绿色节能领域的建筑产业化配套产品,为市民提供人性化环保的家居体验。”该公司负责人曾成告诉记者。

电子商务产业园作为现代服务业的一种崭新的业态,正成为引领经济转型和产业升级的重要驱动力。

记者从羊山新区市商务中心区了解到,信阳电子商务产业园开园以来,瞄准生产性服务业,大力发展信息服务、物流配送、研发设计、商务服务等生产性服务业,促进与绿色食品、电子信息、现代物流、新型建材、现代家居等我市五大主导产业联动融合发展。瞄准脱贫攻坚,立足信阳毛尖、板栗、油茶等丰富的农产品资源优势,大力发展电子商务;有效整合线上线下资源,大力发展“互

联网+”、展示交易、体验式消费等新型业态,带动农民尽快脱贫致富。瞄准大众创业、万众创新,积极引导创客空间、众创咖啡等众创团队向园区集聚,将园区建成本地创业、万众创新的重要平台。

“信阳电子商务产业园致力于打造豫南地区规模最大、功能齐全、辐射带动作用最强的电子商务示范园区。”信阳电子商务产业园经理李洋表示,下一步,园区将进一步完善企业配套服务,从平台服务、支付与金融服务、物流服务、诚信评估服务、软件服务等各个层面来组合企业,搭建产业培育、技术支撑、科技金融、法律保障、公共服务等多种服务平台,通过人才培养、技术提升、行业引导、产业链优化等工作,促进电子商务产业的集聚和品牌的提升,积极争创“国家级电子商务示范基地”及省级“创业孵化基地”,打造一流电子商务产业园,为推动我市经济社会高质量发展贡献一份力量。



## 找差距 补短板

5月份中心城区数字化城市管理考核成绩出炉

信阳消息(记者 韩蕾)近日,记者从市数字化城市管理考核中心了解到,5月份我市中心城区数字化城市管理考核成绩于6月18日公开发布。

当月在区政府组(管委会)中,浉河区以76.41分的成绩居于前列,羊山新区排名末位;在市直及企事业单位中,市水利局和市房产管理中心的成绩均为满分,位列该组第一,市公安局和信阳铁路公司暂居末位;在辖区街道组中,老城街道位列第一,金牛物流产业集聚区排名末位。

5月份,市数字化城市管理系统共立案各类城市管理问题5088件,当月应处置5052件,已处置3988件,总处置率为78.94%,较上月提升6.77%。截至月底,系统还遗留案件1064件未办理,主要集中在浉河区413件未办理、平桥区171件未办理、羊山新区291件未办理。市民通过“12319”热线及微信平台投诉城市管理问题共1157件,当月已处置1066件,处置率为92.13%。遗留的问题91件,其中涉及羊山新区27件、浉河区25件、平桥区21件。处置较好的单位有市交警支队、信阳联通公司和浉河区,处置较差的单位有信阳铁路公司、信阳电信公司和南湾风景区管委会。